

2010年8月2日 星期一
编辑/周中全 校对/贺心海

竞技

文艺

▶ B03 版

法眼

▶ B06 版

军情

▶ B08 版

网事

▶ B11 版



被对手击倒？被酷暑击倒？

河南建业 山城“翻船”

□ 本报综合报道

7月31日，在中国足球超级联赛第16轮的一场比赛中，客场作战的河南建业队在重庆以0:1负于重庆力帆队。

战报

上海申花 2:1 长沙金德
大连实德 2:2 陕西中建
天津泰达 2:1 青岛中能
辽宁宏运 5:1 长春亚泰
江苏舜天 0:0 深圳红钻
南昌衡源 0:1 北京国安
杭州绿城 2:1 山东鲁能
重庆力帆 1:0 河南建业

积分榜

球队	胜	平	负	积分
上海申花	9	3	4	30
山东鲁能	8	5	2	29
杭州绿城	8	2	6	26
北京国安	7	5	4	26
辽宁宏运	7	4	5	25
河南建业	5	8	3	23
天津泰达	5	8	3	23
深圳红钻	5	6	6	21

球队	胜	平	负	积分
大连实德	4	8	4	20
陕西中建	4	7	5	19
江苏舜天	3	9	4	18
重庆力帆	5	3	8	18
长春亚泰	5	2	9	17
青岛中能	3	7	6	16
南昌八一	4	3	9	15
长沙金德	3	6	7	15

【现场】 酷暑让双方球员精疲力竭

尽管渝豫之战是在夜间进行，但是山城的酷暑让重庆力帆队和河南建业队的球员都拼得精疲力竭。

比赛当天，重庆白天的最高气温超过40℃，晚上也有30℃以上。

近来呈上升势头的重庆力帆队显示出更换主帅后的新气象，球队核心黄希扬也再次证明了其领袖的价值。第50分钟，他一脚技惊四座、力度十足的劲射打对方门将一个措手不及，帮助主队最终以1:0力克劲敌河南建业队。

这个宝贵的3分也让赛季初一度在降级区挣扎的重庆队一下冲进联赛中游行行列。

【发言】 “高温下比赛无战术可言”

河南建业主帅唐尧东赛后对力帆队表示了祝贺：“力帆队表现得更好一些，所以赢球也在情理之中。但是，7天打了3场比赛，又碰到

重庆这样的高温，球队的发挥肯定会受到影响。”

重庆力帆队主帅魏新表示：“说实话，7天打3场比赛，即便不是这样的天气，球队都受不了。我们尽管是主队，但在高温下，根本没有任何技战术层面的东西可言。之所以赢球，就是我们在机会的把握上做得好一点。对我们这样的保级球队来说，每一个3分都是很重要的。”

裁判，小心遭飞踹 袭裁事件接连发生

□ 据 新浪体育

7月31日，在中甲赛场，湖南湘涛队补时阶段1:0绝杀沈阳东进队的比赛结束后，发生了不愉快的一幕。沈阳队替补球员周寒因不满裁判判罚，赛后追打裁判，幸好现场的长沙特警反映迅速，及时将他摁倒在地，才阻止了事情进一步发展。

无独有偶，7月31日，一名女球迷两度冲进大连中乙联赛赛场，大闹“大连德比”比赛，这名彪悍的女球迷的身份在赛后成为媒体关注的焦点。

比赛开始后，大连毅滕队打进了大连阿尔滨队两个球，毅滕球迷的看台上，球迷尽情地欢呼庆祝，甚至有球迷点燃火炬庆祝。这个

举动极大地刺激了这名女球迷，于是她冲下了看台，去追赶那名持火炬的庆祝者。现场就出现了两个球迷绕场狂奔的疯狂场面。

保安终于将这个女球迷制服，这时她突然倒地休克，甚至都没有呼吸。现场工作人员十分紧张，准备让120急救车过来，将这名女球迷送到附近的中心医院抢救。就在她被担架抬出场外后，这名女球迷看没有事情了，一骨碌就爬了起来。

现场执勤的民警准备将她带走，这个时候大连球迷领袖报童过来，向警察介绍了这名球迷的情况，他告诉警察，这名球迷曾经受过刺激，精神不是很正常，而且曾经入院治疗过。听了介绍，警察考虑这名女球迷的具体情况，为避免让她再度受到刺激，

就没有对她进行进一步处理，而是调来了三四名保安，看着这名女球迷。

但是当下半场裁判的判罚引起现场大连阿尔滨球员不满时，场上的这种激烈的氛围，再度让这名女球迷亢奋起来，这名体能十分出色的女球迷迅速摆脱了保安的看管，冲进了场内，上演了“少林飞脚”的功夫表演，完成了自己在这场比赛中两度大闹球场的演出。



女球迷飞踹裁判。



袭裁球员被制服。



承载希望 呵护未成年人成长

